

难忘经历

到爱心市场来“练摊”

哇,这里人山人海、人声鼎沸啊!许多人早已急不可待地将自己带来的物品摆放在自己的摊位上,开始竭力叫卖:“快来买呀!便宜……”

看着他们兴奋的表情、丰富的物品,我心一沉:东西带少了。周末,爸爸告诉我青少年宫要举办“爱心跳蚤市场”活动,我本来还以为只是小范围的“换货活动”,哪知道规模这么大,看来别人可都是早有准备啊!

既然来了,我也不再多想,便和同学匆匆来到我们的摊位,将我们带来的图书、玩具等物品统统摆了出来。你看:我的好几个玩具可是爸爸从英国带回来的,如变形金刚、大魔王、魔术小丑等。我还有几本《猫武士》系列的,郑州市市场没有卖的,是妈妈从网上订的。果然有识货的,摊位摆出了不到5分钟,就有个女生买走了我两本《猫武士》,旗开得胜!

我一下子兴奋了,开始卖力地吆喝起

来,但我的声音淹没在熙熙攘攘的人群中,半小时过去了,虽然有些人在我们摊位前驻足询问,但一直没人买东西,眼看着邻居摊位的一个戴眼镜的小胖子像小老板一样挎了一个腰包,一板一眼地卖着自己的东西,一会儿成交一个!我急得恨不能将货物硬塞到来问价人的怀里。

这样下去不行,摊位太小,物品又少,不容易引起别人的注意,于是我拿着几本书开始在人群中游走,看着有想要的便上去问:“要书吗?5元一本,便宜得很啊!”果然很有效果,以4元一本的价格又成交了3本……太有趣了!我愈发有心得,接着又卖出了很多东西,我心里那个美啊!

一上午的时间很快过去了,“咣”的一声锣响,跳蚤市场闭市了。我心里还觉得有点遗憾,时间太短,下次我一定准备充分,几个小时的买卖时间太锻炼人了!挣钱不易,我也体会到了爸爸妈妈工作的辛苦。另外,我

还将剩下的几本书捐给了山区的孩子们,他们生活多艰苦啊,这些对我们来说司空见惯的东西,对于他们来说都是宝贝啊!

郑州市第五十七中学八(12)班 校园记者 李恩瀚 辅导教师:解岚 冯丽娜



童心世界

考试的铃声响过

考试的铃声响过之后,语文老师拿着一卷试卷一脸严肃地走进了教室,同学们一看语文老师这架势,一个个都目瞪口呆,真是如临大敌。

白色的试卷伴随着那“哗啦哗啦”的声音,一张张地传了过来,坐在最后一排瘦小的我最后一个拿到了卷子。拿到试卷,我的心里如同钻进了一只小兔子,怦怦直跳。这时,我想到了作文班的翟老师考前辅导时给我们讲的话:“平时当战时,战时当平时。要沉着冷静,认真细心。”我的心很快冷静了下来,首先在试卷上填上了学校、班级和姓名,然后一题一题认真地做起来。这时我忘记了时间,忘记了周围的同学,就像是自己一个人坐在那里默默地答题,教室里鸦雀无声,只听见“刷刷刷”的写字声。突然,不知道哪一位同学打了一个大喷嚏,震惊了教室里面正在埋头答题的同学们。一阵骚动之后,教室里很快又安静了下来。

作文是让写一个宠物,我在作文班里写过,很快就写上了《我家的小狗》,自以为写得还不错。

快要收卷了,可我还有一题不会做。“填下面词语中所缺的字”,有一个词我怎么也想不起来,真是“书到用时方恨少呀!”我急得抓耳挠腮,这时我又想到了翟老师的话:“不要空题,不会的也要做,蒙对一分多一分。”我就跟着感觉走,填上了一个字,下课后翻开书一看,嘿,蒙对了!

“中考,老师的法宝;分数,学生的命根。”我盼望着这次能考一个好成绩,爸爸妈妈就会给我奖励,否则我的屁股就要吃“竹板炒肉片了”……

两天后,考试成绩出来了,我破天荒地进入了前十名,妈妈奖给了我10元钱,我高兴得直蹦高。我要继续努力,争取下一次考试名列前茅!

郑州市管城区创新街小学四(1)班 校园记者 王炫朴 辅导老师:王云



校园短信

校园“好声音”

这一天,我们学校的“2012校园十佳歌手”大赛终于进入了高潮,这一校园赛事更加吸引了同学们的眼球。

大赛经过了近一个月的海选、初赛、复赛,经过层层选拔,最终有20位选手进军决赛。瞧,一位打扮很“酷”的小歌手一蹦一跳地登上了舞台,很大大方地向我们挥了挥手,一首欢快的《快乐时代》在我们耳边响起,她那动听的歌声、轻快的舞步,动感十足的节奏、优美欢乐的旋律显现出这首歌的欢快与愉悦,她在舞台上的表演使现场的每一位观众都兴奋起来,不停地挥舞着手上五彩缤纷的彩带。这位歌星范儿十足的小演员叫赵综楠,再看看大屏幕上她的简历,参加过很多次大型歌舞晚会的表演,看来是我们校园里的“超级女声”啊!

一首首优美动听的歌曲,一声声清脆甜美的嗓音给在座的评委和观众带来听觉上的完美享受,大家听得如痴如醉。台下的亲友团、粉丝们也为自己喜欢的偶像呐喊助威。在等待评委们统计每位选手的最后得分时,音响里响起了我们最爱唱的《最炫民族风》!现场沸腾了。同学们像一只只快乐的小鸟,“飞”到舞台上,挥舞着手里的彩带,脸上洋溢着快乐和幸福。我们唱啊、蹦啊、跳啊……嘹亮的歌声回荡在整个校园里,无比欢快。

“校园十大歌手总决赛”就在这愉快的歌声里结束了,我相信在场的选手,他们收获的不仅是荣誉,更有那美好的回忆和一颗快乐的心!

郑州师范学院附属小学 校园记者 张誉月 高杨 辅导教师:张洁 刘素平

成长感悟

让优秀成为一种习惯

古希腊哲学家亚里士多德说:“无论什么事,都力求做到最好,让优秀成为一种习惯。”进入中学不久,我已经充分体会到:“让优秀成为一种习惯”,这也是我们学校所有老师和同学们所信奉的理念。下面,我想先和大家分享一下我的认识和感想。

首先,学校要求我们养成健康的饮食习惯。入校前,我们很多同学都有喝有色饮料、吃膨化食品、吃零食、不吃水果等坏习惯。通过学校严格的管理,我们逐渐摆脱了这些坏习惯,养成了有利于健康的良好习惯。

其次,学校要求我们入班即静,并注重仪容仪表、坐姿和课堂纪律。通过班主任和各科老师不厌其烦地反复训练,我们逐步养成了这些习惯,从不适应到接受,最后习惯成自然。在这个艰难的过程中,我感到我们班的每一个同学都在不断进步。

最后也是最重要的,学校要求我们养成自主学习和主动思考的习惯。课前预习,上课专心听讲,课后及时复习总结当天所学内容,每天总结等。老师要求我们注重学习的每一个细节,注重养成良好的学习习惯,时刻提醒我们做最好的自己,时刻以优秀的标准要求自己。

俄国著名教育学家乌申斯基说:“你有了好的习惯,一辈子都享受不尽它的利息;你有了坏习惯,一辈子都偿还不完它的债务。”可见,习惯的力量是巨大的,但习惯也是可以通过人的意志力改变的。新的习惯的养成全在于坚持,你不妨尝试着习惯于清晨大声朗读,习惯于坐姿端正地听课,习惯于课后及时复习,习惯于收集整理所有的错题,习惯于今天的问题今天清,习惯于课堂上的积极思考踊跃发言,习惯于高质量地完成所有的作业,习惯于做环境保护的使者,习惯于做文明的人,习惯于先人后己,习惯于自觉维护学校、班级的形象,习惯于成为学校各项活动的参与者,最后习惯于成为一个优秀的人。

郑州实验外国语学校七(2)班 校园记者 张心仪



开心课堂

“纸盖子”的秘密

今天,在课堂上,老师给我们做了个小实验,既新鲜又有趣,还让我们学到了科学知识。

老师先拿出一个普通纸杯,接着又拿出一张白纸,说:“同学们,今天咱们做个科学小实验,要认真观察啊。”同学们一阵欢呼,个个来了精神。实验开始了,只见老师先将塑料杯装满水,放在桌子上,接着拿出白纸放在杯口上,慢慢地一点一点盖好,这时,我们看到杯口上盖了个“纸盖子”。然后老师用右手紧压白纸,左手握住杯子,把杯子从桌上拿起。这一刻,每个同学都伸着脖子,瞪着眼睛,生怕把哪个精彩细节漏掉。这时,老师以迅雷不及掩耳之势把杯子倒了过来,我们都替老师捏了一把汗。心想:纸那么薄,水倒过来,水杯里的水还不流得到处都是啊!没想到,奇迹出现了,水没有漏出来,纸也没有湿。

同学们开始议论纷纷,有人说:“老师用了障眼法。”有人说:“老师是魔法师吗?”还有人摇摇头说:“这怎么可能?”我们忍不住疑惑,走过去摸摸杯子,摸摸“纸盖子”,没有任何问题。可是我的心里还有很多问号,为什么水不会洒出来,为什么纸盖子不会湿?

经不住我们急切的请求,老师公布了答案:原来水杯倒过来之前,老师在操作时,已经把水杯里的空气全挤跑了,杯子里没有了空气,“纸盖子”把外面的空气和里面的水隔开,内外压力相等,水自然而然就不会漏了,原来秘密在这里!同学们“啧啧”称奇,这个小实验真奇妙啊!

世界真神奇,还有多少未解的秘密啊!好好学习吧!同学们,等我们长大了,肯定会发现更多问题的奥秘!

郑州市金水区纬五路一小四(8)班 校园记者 张馨予

七彩校园

“聪明绝顶”的男外教

刚搬入美丽的新校区不久,英语老师就宣布了一个令我们全班欢欣鼓舞的好消息——“咱们学校聘请的外教要来咱们班上上课了,大家好好表现!”

“My God! Whose picture? Very beautiful!”在英语老师的陪同下,男外教迈着稳健的步伐走进了教室,瞬间便被大家的热情和黑板上的欢迎板报所感染,带着稍显夸张的表情笑眯眯地问,我们都高高地举起了手。于是,外教做出陶醉的幸福状:“I love you!”我们的脸立刻变红了,有些不好意思。这是一位慈祥的外国老伯伯,他那光秃秃的脑袋,吸引了我的眼球,这真是聪明绝顶啊!他笑眯眯地自我介绍,他的名字叫“Tim”,来自美国,因为工作需要来我们学校做外教,他非常高兴能给我们上英语课。

这节课英语课,大家的学习热情高涨得近似于疯狂。Tim老师首先问我们喜欢吃什么,并让我们把喜欢吃的食物进行分类。他的表情和动作很滑稽,无论我们回答什么问题,他都会很夸张地用手拽着自己的耳朵,使劲儿听,看着他那认真的样子,我们学得



更努力啦!每当我们回答正确时,他就会赶快竖起大拇指大声夸赞:“Good! Very good!”学完食物分类后,Tim老师又领着我们做了个智力小游戏:“汉堡包里面夹了一种什么肉?”大家七嘴八舌议论了好半天,说什么肉的都有,最后答案是“beef”的同学获得了表扬。

突然,可恶的下课铃声响了,Tim老师只好恋恋不舍地跟我们告别:“Goodbye! I love you!”这时的告别场面有些感人:有的同学抓起本子冲上去找Tim老师签名,而有的同学则拼命挤过去跟Tim老师拥抱。“聪明绝顶”的男外教,我们爱死您啦!

郑州经济技术开发区外国语小学 校园记者 孙灿灿 辅导教师:张俊杰